
Promotion concernée : Diplômés 2017, 2018 et 2019
COLLEGIUM TECHNOLOGIE Taux de réponse à l'enquête : 88%

1/ INTRODUCTION

2/ IMPACT DE LA REPRISE D'ÉTUDES POUR LES SALARIÉS
*les résultats présentés ci-dessous concernent les diplômés bénéficiant du statut de salarié au moment de l'entrée en formation

Situation des stagiaires 18 mois après la fin de la formation :

Diplômés 2017, 2018 et 2019

En emploi 92%

En recherche d'emploi 8%

Dans une autre situation* 0%

*en études, en préparation concours ou dans une autre situation.

Attention : question à choix multiple. Les répondants ayant pu choisir plusieurs réponses, la somme de ce tableau n'est pas significative.

%

(A) Effectifs concernés : 13

accéder à un emploi 0%

se reconvertir 0%

élargir votre réseau professionnel 60%

élargir le champ de vos opportunités d'emploi ou de recherche d'emploi 60%

changer d'employeur 30%

(B)

pérenniser votre emploi 50%

(C)

accroître le champ des responsabilités professionnelles 50%

progresser en termes de rémunération 40%

accéder au statut supérieur 50%

obtenir plus de reconnaissance professionnelle 30%

acquérir de nouvelles compétences 90%

changer de fonction 50%

(D)

s'épanouir personnellement ND* * Donnée non disponible.

Les résultats présentés ci-dessous concernent les salariés toujours en emploi 18 mois après la fin de la formation. Effectifs concernés : 12

L3P 1 33% 2 67% 3 100%

M2 1 14% 6 86% 7 100%

Total 2 20% 8 80% 10 100%

Lecture du tableau : 18 mois après la fin de leur formation, 80 % des individus salariés au moment de l'entrée en formation estiment que l'emploi qu'ils occupent au moment de l'enquête est tout à fait en adéquation avec le niveau d'études de la formation qu'ils ont suivie.

L3P 2 100% 2 100%

M2 1 14% 6 86% 7 100%

Total 1 11% 8 89% 9 100%

Lecture du tableau : 18 mois après la fin de leur formation, 89 % des individus salariés au moment de l'entrée en formation estiment que l'emploi qu'ils occupent au moment de l'enquête est tout à fait en adéquation avec la spécialité de la formation qu'ils ont suivie.

Oui, plutôt Oui, tout à fait

Non, pas vraiment Oui, tout à fait Total

Total

· Sentiment d'adéquation emploi / spécialité d'études

· Sentiment d'adéquation emploi / niveau d'études

MOBILITE PROFESSIONNELLE

Devenir des stagiaires en formation continue diplômés de l'Université de Lorraine 

COLLEGIUM L INP

Les résultats présentés ici sont issus des enquêtes menées chaque année par l'Observatoire de la Vie Universitaire de l'Université de Lorraine auprès des diplômés de DUT, Licence, Licence Professionnelle et Master ayant le statut de stagiaire de la Formation Continue (hors contrats de professionnalisation).

Les individus concernés sont interrogés sur leur situation 18 mois après l'obtention du diplôme.  

Seuls les individus ayant rejoint le marché du travail (en emploi ou en recherche d'emploi) après l'obtention du diplôme font l'objet d'une interrogation. Les diplômés ayant poursuivi leurs études ne font pas partie du champ.

Les résultats des enquêtes sont restitués chaque année au mois de juin de l'année N+2, sur la base des dernières données recueillies : pour la promotion 2018/2019, l'enquête a été réalisée en décembre 2020 et les résultats publiés en septembre 2021.

Attention, les pourcentages calculés sur de petits effectifs sont à considérer avec prudence. En effet, le changement de situation d’un seul individu peut faire varier un pourcentage de plusieurs points.

Lecture du tableau : 92 % des personnes salariées au 

moment de l'entrée en formation sont en emploi 18 

mois après la fin de leur formation.

A/ La formation a permis de :

Lecture du tableau : 

18 mois après la fin de leur formation, 90 % des 

salariés ayant répondu à l'enquête estiment que la 

formation leur a permis d'acquérir de nouvelles 

compétences.

SECURISATION PROFESSIONNELLE

PROGRESSION DE CARRIERE / MONTEE EN COMPETENCES (sans changer d'employeur)

DEVELOPPEMENT / EPANOUISSEMENT PERSONNEL

B/ Adéquation Emploi/Formation



3/ IMPACT DE LA REPRISE D'ÉTUDES POUR LES DEMANDEURS D'EMPLOI
*les résultats présentés ci-dessous concernent les diplômés bénéficiant du statut de demandeur d'emploi au moment de l'entrée en formation

Situation des demandeurs d'emploi 18 mois après la fin de la formation :

Diplômés 2017, 2018 et 2019 Effectifs concernés : 1

En emploi 100%

En recherche d'emploi 0%

Autre situation* 0%

*en études, en préparation concours ou dans une autre situation.

*les résultats présentés ci-dessous concernent les diplômés bénéficiant du statut de demandeur d'emploi à l'entrée en formation et en situation d'emploi 18 mois après la formation Effectifs concernés : 1

· Niveau emploi occupé

M2 1 100% 1 100%

Total 1 100% 1 100%

Lecture du tableau : Parmi les personnes sans emploi au moment de l'entrée en formation et en emploi au moment de l'enquête, 100 % occupent un emploi de Cadre ou de profession intellectuelle supérieure 18 mois après la fin de leur formation.

· Type de contrat de travail 

M2 1 100% 1 100%

Total 1 100% 1 100%

Lecture du tableau : Parmi les personnes sans emploi au moment de l'entrée en formation et en emploi au moment de l'enquête, 0 % occupent un emploi à durée indéterminée (CDI ou Fonctionnaire) 18 mois après la fin de leur formation.

· Lieu de travail

M2 1 100% 1 100% 1 100%

Total 1 100% 1 100% 1 100%

Lecture du tableau : Parmi les personnes sans emploi au moment de l'entrée en formation et en emploi au moment de l'enquête, 100 % occupent un emploi en Lorraine, 18 mois après la fin de leur formation.

· Quotité de temps travaillée

M2 1 100% 1 100%

Total 1 100% 1 100%

Lecture du tableau : Parmi les personnes sans emploi au moment de l'entrée en formation et en emploi au moment de l'enquête, 100 % occupent un emploi à temps plein, 18 mois après la fin de leur formation.

· Employeur

M2 1 100% 1 100%

Total 1 100% 1 100%

Lecture du tableau : Parmi les personnes sans emploi au moment de l'entrée en formation et en emploi au moment de l'enquête, 100 % occupent un emploi dans la fonction publique, 18 mois après la fin de leur formation.

· Sentiment d'adéquation emploi / niveau d'études

M2 1 100% 1 100%

Total 1 100% 1 100%

Lecture du tableau : 18 mois après la fin de leur formation, 100 % des demandeurs d'emploi ayant retrouvé un emploi estiment que leur emploi est tout à fait en adéquation avec le niveau d'études de la formation qu'ils ont suivie.

· Sentiment d'adéquation emploi / spécialité d'études

M2 1 100% 1 100%

Total 1 100% 1 100%

Lecture du tableau : 18 mois après la fin de leur formation, 100 % des demandeurs d'emploi ayant retrouvé un emploi estiment que leur emploi est tout à fait en adéquation avec la spécialité de la formation qu'ils ont suivie.

Oui, tout à fait Total

C/ Adéquation Emploi/Formation

Oui, tout à fait Total

Total

Lorraine

Fonction publique Total

Temps plein Total

France

Grand-Est Total France

CDD ou contractuel Total

Cadre ou prof. intellectuelle 

supérieure
Total

Lecture du tableau : 100 % des personnes en recherche 

d'emploi au moment de l'entrée en formation sont en 

emploi 18 mois après la fin de leur formation.

B/ Caractéristiques des emplois trouvés

A/ Insertion professionnelle



4/ STATISTIQUES GENERALES
*les résultats présentés ci-dessous concernent l'ensemble des répondants à l'enquête

L3P 1 33% 1 33% 1 33% 3 100%

M2 2 18% 2 18% 2 18% 4 36% 1 9% 11 100%

Total 1 7% 1 7% 3 21% 2 14% 2 14% 4 29% 1 7% 14 100%

Lecture du tableau : 21 % des diplômés étaient titulaires d'un diplôme de niveau bac +2 au moment de leur entrée en formation.

· Financeurs selon le statut des diplômés au moment de l'entrée en formation

Demandeur d'emploi M2 1 100% 1 100%

1 100% 1 100%

L3P 2 67% 1 33% 3 100%

M2 2 20% 2 20% 3 30% 3 30% 10 100%

2 15% 4 31% 4 31% 3 23% 13 100%

2 14% 4 29% 1 7% 4 29% 3 21% 14 100%

Lecture du tableau : 29 % des diplômés ont financé la formation par eux-mêmes.

*les résultats présentés ci-dessous concernent les diplômés en situation d'emploi 18 mois après la fin de leur formation

· Rémunération moyenne mensuelle, en euros (salaire net, primes comprises)
Effectifs Rémunération

L3P 3 2 800,00 €

M2 10 2 605,25 €

Total 13 2 626,89 €

Lecture du tableau : les diplômés en emploi 18 mois après la formation perçoivent, en moyenne, une rémunération nette de 2627 €.

5/ ET SI C'ÉTAIT A REFAIRE…
*les résultats présentés ci-dessous concernent l'ensemble des répondants à l'enquête

Je reprendrais une inscription dans cette formation 1 100% 10 100% 11 100%

Total 1 100% 10 100% 11 100%

Lecture du tableau : Si c'était à refaire, 100 % des demandeurs d'emploi reprendraient une inscription dans la même formation.

A noter : La modalité "Je ne reprendrais pas de formation" a été introduite en plus des 3 autres à partir de la promotion de diplômés en 2019.

Total Demandeur d'emploi

Salarié

Total Salarié

Pôle Emploi OPACIF/OPCA Le conseil régional Financement personnel Employeur

Si c'était à refaire, 100 % recommenceraient !

Demandeur d'emploi Salarié Total

Total

C/ Rémunération

B/ Financement des formations

Total

Bac +5

A/ Niveau d'études à l'entrée en formation

< Bac Bac Bac +2 Bac +3 Bac +4 Bac +6 et plus Total


